A

1) Jsou dany body A = [2,—3], B= [6,5], C= [1,1]. Napiste:

Uloha Regeni
y=kx+q i=B-A=(48)=n=(-21)
L o k_u_z §_2 —2x+y+c=0
a) srnermcovou rovnici w4 nebo —4—3tcm0m =T
primky AB
-3=2-24+q=>q=-7 -2x+y+7=0
y:2X—7 y:2x_7
i=C—-B=(-5-4)=n=(4,-5)
b) obecnou rovnici 4-6-5-5+c=0
primky BC c=1
4x—-5y+1=0
S:A+B:[4,1]
c) parametrickou 2
rovnici téznice 1, v | #=S~C=(30)
AABC t,ix=1+3t
y=1  te(0])
U=B—-A=(48)
4x+8y+c=0ACev,
d) obecnou rovnici 4-1+8-1+c=0
vysky v, v AABC c=-12
4x+8y—-12=0
x+2y-3=0
_ 4
H=C-A=(-14)=k=—=—4
e) smeérnicovou rovnici -1
primky, ktera y=kx+gABep
prochdzibodemBa | 5=-4-6+¢
je rovnobéinasAC | 4 =29
y=-4x+29
H=C-A=(-14)
f) obecnou rovnici —x+4y+c=0ABep

pfimky, ktera
prochdzi bodem B a
je kolma k AC

-6+20+c=0
c=-14
-x+4y-14=0




